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1 .  UVOD 
 

Brusnice spadaju u bobičasto voće koje, kao i borovnice, potječu iz Sjeverne Amerike. To je 

tvrda crvena bobica koja zahvaljujući većoj količini vitamina C u svom sastavu ima kiselkasti 

okus. Brusnicu su koristili u davnim vremenima starosjedioci Amerike kao lijek za mnoga 

stanja, između ostaloga i za upalu mokraćnih putova. Tradicionalno, uz puricu i druga jela, 

Amerikanci tim bobicama proslavljaju Dan zahvalnosti i Božić. Ono što je već dugo poznato 

potvrđuju i zdravstvena testiranja: brusnice su doista zdrave. Utvrđen je i pozitivan učinak na 

poremećeni rad bubrega i jetre , uravnoteženi minerali brusnice jačaju floru želuca i crijeva, 

a njezini antioksidansi jačaju imuni sustav. Antimikrobni sastojci u brusnicama sprječavaju 

razvoj mnogih patogenih mikroorganizama u tijelu, što se postiže čak i s vrlo razrijeđenim 

sokom od brusnica koji je posljednjem desetljeću veoma popularan. Osim toga, plod 

brusnice se može koristiti u svježem obliku , čuva se smrzavanjem ili sušenjem, a njime 

možemo pripremati i različite umake i ukusna jela. 

2. POVIJEST BRUSNICE 
 

2.1. Povijest imena 
 
 

Kad su Europljani došli do sjeveroistočne obale Sjeverne Amerike, domaći stanovnici s kojima 

su počeli trgovati ponudili su im crvene bobice osvježavajućeg, kiselkastog okusa. Indijanci iz 

plemena Pequot, koji su živjeli na poluotoku Cape Codu, zvali su te bobice i-bimi ili "gorki 

plod". Stabljika i plod brusnice nalikuju vratu i glavi ždrala, pa je moguće da su zato 

puritanski kolonisti u početku zvali njene plodove craneberries, što doslovno znači "ždralove 

bobice". Možda su ih tako nazvali i zato što su ždralovi koji su živjeli na tom području jako 

voljeli jesti brusnice. U hrvatskom jeziku pak naziv "brusnica" potječe od staroslavenske riječi 

koja znači "brusiti" ili "trti o što". Biljka je mogla dobiti ime po tome što se zreli plodovi lako 

taru o predmete. 
 
 
 

2.2. Porijeklo 
 
 

Prema predaji, Indijanci su 1621. godine donijeli doseljenicima brusnice kad su prvi put bili 

nazočni na proslavi Dana zahvalnosti. Bila je to trodnevna svečanost koju je priredio William  
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